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гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1814 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В проведеното съдебно заседание страните формулираха искания, като 

Съдът даде срок на останалите страни да изразят становища. Постъпили са 

становища от  ответника МЗ на 12.12.23г и от ищцата от 14.12.23г.Срокът за 

становища е изтекъл, поради което Съдът 

 

                                                         ОПРЕДЕЛИ:  

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото писмени доказателства, представени от ответника 

МЗ с молба от 12.12.23г. 

ОТНОВО УКАЗВА НА ДВАМАТА ОТВЕТНИЦИ- да представят всички писмени 

доказателства, изброени под опис в молбата на ищцата/л.99/, в срок до следващо 

заседание, независимо дали документите се намират при тях или в други дър.органи, 

доколкото ответниците носят вече указаната им доказателствената тежест- за 

извършените от тях дължими /по цитираните от ищцата в ИМ правни норм/и 

фактически действия. 

 

ОТХВЪРЛЯ ИСКАНЕТО на ответника Държавата-  за конституирането на помагачи 

на ответниците/ 4 бр. лечебни заведения/, доколкото  производството е по реда на 

спец. ЗОДОВ и по този закон надлежни ответници са само органи, а не и 

частно-правни субекти/търговски дружества/. 

 

ОТХВЪРЛЯ ИСКАНЕТО на ищцата в молбата на л.99 за допускане на 

Съдебно-психиатрична експертиза- по мотивите на Съда от съд.заседание/л.102гръб/. 

ОТНОВО УКАЗВА на ищцата, че следва да ангажира свидетелски показания относно 

психо-емоционалното си състояние в периода на претендираните вреди, т.е. в минал 

период. 



 

ДОПУСКА СЪДЕБНО-МЕДИЦИНСКА ЕКСПЕРТИЗА - по  въпросите на ищцата в 

молбата на л.99, с 2 вещи лица- травматолог и невролог. 

НАЗНАЧАВА вещите лица: 1/ортопед и травматолог д-р М. Х. М.  и 2/ неврохирург 

д-р Х. Б. М.. 

ДА ИМ СЕ ВРЪЧАТ ЗАДАЧИТЕ/л.99/, да се призоват за съд.заседани; да използват 

документите по делото и ако им е нужна допълнителна документация- до поискат от 

Съда издаване на съд.удостоверение за набавяне на липсващите документи; да 

представят общо заключение най-късно 7 дни преди съд.заседание/при нужда от още 

време да уведомят Съда/, ведно със справки-декларации за хонорара си и декларации 

за липса на конфликт на интереси. 

ИМА ВНЕСЕН ДЕПОЗИТ от ищцата в размер на 600лв. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните. 

 

                                                                                                  

съдия:  

 
  
 
 


